

Corrections for Chapter 3

Page 54, left column: In Figure 3.6(a) there should be a dotted line connecting P and F_2 .

Page 59, right column, line 6 from the bottom. The word should be “strategy”

Page 59, right column, line 2 from the bottom. Delete “when $n = 6$,”

Page 60, right column: In Figure 3.21 the intersection of the lines $S'S$ and the continuation of $B'G'$ should be labeled D' . (In other words, the analogue of D is missing.)

Page 65. In Figure 3.29 the distance FK should be made equal to VF .